
 

        

COMUNICAT

privind Protocolul de colaborare dintre Agenţia Naţională de Administrare Fiscală şi

Autoritatea Rutieră Română 

La data de 04.01.2024 a fost semnat Protocolul de colaborare încheiat între Agenția

Națională  de  Administare  Fiscală  si  Autoritatea  Rutieră  Română,  înregistrat  la

ANAF cu nr. A PRS 6239/28.12.2023 si la ARR  cu nr. 277/ 04.01.2024.  

Obiectul protocolului îl reprezintă cooperarea între părţi, prin furnizarea de informaţii

de  către Autoritatea  Rutieră  Română,  pentru  îndeplinirea  sarcinilor  direcţiilor  de

specialitate  din  cadrul  A.N.A.F.  Scopul  acestuia  îl  reprezintă  reducerea  evaziunii

fiscale prin exercitarea unui control eficient în ceea ce privește transporturile efectuate

cu  autovehicule care au o masă maximă autorizată de minim 2,5 tone, încărcate cu

bunuri cu risc fiscal ridicat cu o masă brută totală mai mare de 500 kg sau o valoare

totală mai mare de 10.000 lei.

  Autoritatea  Rutieră  Română  transmite  săptămânal,  informaţii   necesare

exercitării de către A.N.A.F. a atribuțiilor legale conform prevederilor OUG nr. 41/2022.

Agenția Națională de Administrare Fiscală are obligația utilizării datelor primite de la

A.R.R. numai în scopul prevăzut de lege.

Atât  Agenția  Națională  de  Administare  Fiscală cât  și  Autoritatea  Rutieră

Română,  au obligaţia  respectării  prevederilor  Codului  de  procedură  fiscală  privind

secretul  fiscal,  precum  şi  a  prevederilor  legale  referitoare  la  protecţia  datelor  cu

caracter personal. Prelucrarea datelor ce constituie obiectul acestui protocol intră sub

incidenţa  prevederilor  art.  17 din  OUG nr.  41/2022. Părţile pun în aplicare măsuri

tehnice şi organizatorice adecvate pentru a garanta şi a fi în măsură să demonstreze

că prelucrarea se efectuează în conformitate cu normele de drept al Uniunii Europene

sau de drept intern referitoare la protecţia datelor cu caracter personal.
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